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ITopsiioK BBHINOJIHEHHS IEPBOM YACTH PA0OTHI:

1 O3HaKOMHTHCS ¢ METOIUYECKUM OIHMCAHHEM J1abOpaTOpHOU paboTHI.
(Teopetnueckoe omnucaHue TaOOPATOPHON PAOOTHI HM3JI0KEHO B METOAMYECCKOM
nocoown [1], ctp. 28-40).

2 llomyunth y TpemojaBaTeiisi HEOOXOMUMBIH  KOMIUIEKT — JIS
MIPOBEICHMS JTAOOPATOPHON PAOOTHI.

3 YTOUYHHUTH THUII UCCIEAYEMOI0 TPAH3UCTOPA Y TIPETIOaBaATEIIS.

4 CoOpath cxemy, MPeACTaBICHHYIO Ha PUCYHKE | JaHHOro oTyeTa, AJs
MCCJIEIOBAHUS TApaMETPOB OUIIOJISIPHOTO TpaH3UCTOpa P-N-P TUIA.

5 HccnenoBath BXOJHbBIE XapaKTEPUCTUKU OUTOJISIPHOTO TPAH3UCTOPA C
obmieit 6azoi. [l sTtoro HeoOxoammo 3adukcupoBarh 3HaueHUE Upy=1B u
nonooparb Takoe Uy, 4TOOBI |K COOTBETCTBOBaN 3HayeHUI0 B TaOiwmie 1.
3anoaHUTh MO JAaHHOW MeToAMKe Tabauny 1. AHaTOTMYHBIM 00pa30M 3alOJHUTH
tabmuiy 2 ana Ugp=10B. (KadecTBeHHBI BHUJ M ONUCAHHE BXOJHBIX
XapaKTePUCTHK TPECTABIICHBI B METOMYECKOM mmocobuu [1], cTp. 34).

6 UccnemoBaTh BBIXOJHBIC XapaKTEPUCTHKN OUIOISIPHOTO TPAH3UCTOPA
c obmeit O6azoi. g storo HeoOXoauMo ycTaHOBUTH Unun=10B u momoOpaTh
Tako€ Upyr1, 4TOOBI I3 = 3MA. 3aTeM HEOOXOIUMO 3aMOJHUTh TAONHILY 3, U3MEHSSA
Umuro. AHQJIOTMYHBIM 00pa3oM 3amojHuTh Tabmuny 4 s Ttoka I3 = 9MmA.
(KauecTBeHHBIN BHJI M OMHCAHUE BBIXOJHBIX XAPAKTEPUCTUK MPEIACTABICHBI B
MeToaudecKkoM nocobuu [1], ctp. 34).

7/ WccnemoBarh mapameTpbl Te€HEpaTopa Ha OCHOBE OWIIOISPHOTO
TpaH3UCTOPA B cXeMe ¢ o01ei 6a30ii.

8 IlpemocraButh U3MEpPEHHBIC JAHHBIC HA POBEPKY MPEIIOAABATEINIO.

Hopsinoxk opopmiieHus oTyera:

1 Tlo u3mMepeHHBIM JaHHBIM TTOCTPOUTH COOTBETCTBYIOIINE TPAPUKH.

2 Ilo mocTpoeHHBIM TpaduKkaM paccuuTaTh N-mapaMeTpbl OUTIOISPHOTO
TpaH3UCTOPA B cXeMe ¢ o01el 6a30il B OKPECTHOCTAX padoveil TOUKH.

3 3amucaTh 00IIKEe BBIBOIBI 10 MPOACTaHHON JJabopaTOpHO paboTe.

[1] — DOnexTponnbie pubopsl. JIabopaTOpHBINA MPAKTUKYM: yueO.-METO]I.
nocobue. B 2 wyactax. Yacts 1: AKTHBHBIE KOMIIOHEHTHI MOJIYNPOBOJIHUKOBOM
anextpoHuku / A. S. benbckuit — Munck : BI'YUP, 2012



1 ean padoThI

N3yunTh, pexuM pabOThl, NPUHLHUI JACHCTBUSA, CXEMbl BKJIIOYEHUS H
KIaccuukanuoo  oumoysspHeix  TpaH3uctopoB  (BT).  DkcnepuMeHTaIbHO
UCCIIC/IOBATh ~ CTATUYECKHE  BOJbT-aMIepHbIe  xapaktepuctukun  (BAX)
TPAH3UCTOPOB M paccyuTarth AuPQPepeHuranbHble [apaMeTpbl B  3aJlaHHOU

paboueii Touke.

2 Xoa padoTsl

2.1 UccnenoBanue BXOJHBIX XapakTtepucTuk BT B cxeme c obmieit 6a3oi
(OB)

Jlns  uccinenoBanusi xapaktepuctuk BT coOpana wenp 1o cxeme,
IIPEACTABICHHON HA PUCYHKE 1.

la K
- —
+ - R1 T + -
+ Q 1 QK q ~
) ? )
2,2¢ Qé
+ =
Unut1 Uab6 CV) C1 o Unut2=Uk6
Kanan Ch 1 ~ 0,1 Mkd Kanan Ch 2
(100 u®)

ol
o—
¢
¢
o+

Pucynok 1 — Cxema uccnenoBanus BXoaHbIX XxapakTepucTuk bT B cxeme ¢ Ob

CewmetictBo BxoaHBIX xapaktepucTuk BT B cxeme ¢ Ob I>=f(U30) uzmepeno
Uil 1BYX (UKCHPOBAaHHBIX 3HAYCHHUM HaNpsOKeHUs KoJiekropa-6aza UxkO = 1;
10B. PesynpraThl HCClEIOBaHUN 3aHEeCeHBI B TaOmuiyy 1 wm Tabmmmy 2
COOTBETCTBEHHO.

Tabmuma 1 — Pe3ynbTaThl U3MEpeHUsS BXOJIHON xapakTepucThku bT (M3MeHSATbH

3HadeHue Upp) D = f(Us0), mpu ¢uKCUpOBaHHOM 3HAYCHUU
Unut2 = Uk =1B
Ix, MA 0 0,1+0,05 | 0,540,1 1+0,1 240,1 3+0,1
U»0, B 0
I, MA 0

Ik, MA 440,1 5+40,1 6+0,1 740,1 8+0,1 9+40,1
U»0, B
I, MA




TabOnuna 2 — Pe3ynbraThl U3MepeHHs] BXOAHOW XapakTepucTuku BT (M3MeHSATH

3HadeHue Up) I = f(Us0), npu QukcupoBaHHOM 3HAYCHHUH
Unut2 = U0 = 10B
Ik, MA 0 0,1+0,05 | 0,540,1 1+0,1 240,1 3401
Us0, B 0
I, MA 0

Ik, MA 440,1 540,1 6+0,1 740,1 8+0,1 9+40,1
U»0, B
I, MA

2.2 HccnenoBanue BBIXOIHBIX XapakrepucTuk BT B cxeme ¢ obmieit 6a3oii
(Ob)

CewmelictBOo BBIXOAHBIX XapakTepucTuk I[k=f(Uk0) wusmepeHo s JBYyX
(UKCHPOBAHHBIX 3HAYCHHUI BXOAHOTO TOKa sMutTepa I3 = 3; 9 MA. PesynbpraTsl
UCCJIEIOBAHUM 3aHECEHBI B TAOIUILY 3 U TabJIUIly 4 COOTBETCTBEHHO.

Tabnuma 3 — PesynbraTel u3mepeHus (M3MeHATh 3HAYCHHE Upyn) BBIXOIHOM
xapaktepuctuku bT Ik=f(Ux6), npu ¢ukcrupoBaHHOM 3HAYECHHUU
I3 = 3MA (ycranaBauBaercs npu Uyu2=10B)

UkO, B 10 9 8 7 6 5 4

Ik, MA

U»6, B

Uk6, B 3 2 1 0,6 0,3 0,1 0,01

Ik, MA

U»0, B

Tabmuna 4 — Pesynabrarel maMepenust (M3MeHATh 3HaueHUE Upyn) BBIXOTHOM
xapaktepuctuku BT Ik=f(Ux0), npu ¢ukcupoBaHHOM 3HAYECHHUH
I = 9MA (ycranaBiuBaercs npu Unuz=10B)

Uk6, B 10 9 8 7 6 5 4

Ik, MA

U»0, B

Uk6, B 3 2 1 0,6 0,3 0,1 0,01

Ik, MA

U»0, B




2.3 HccnenoBaHue TeHEpaTopa CHHYCOMAAIBHBIX CHTHAJIOB Ha OCHOBE
OUIIOIIPHOTO TPAH3UCTOPA B CXeMe C 001ei 6a3oi

['eneparopsl MPEACTABISIIOT COOOW YCTPOMCTBA, MPEOOPa30BBIBAIOIINE
SHEPIUIO MUTAIOIIETO UX UCTOYHUKA MOCTOSHHOTO HAMPSIKEHUSI B IEPUOJAUUECKUE
KoJIeOaHus pa3InyHON (POpMBI, OmpenesieHHbIE COOCTBEHHOM CXEeMOM reHepaTopa.
Ha pucyHke 2 mpencTaBieH TeHEpaTop Ha OWITOJSIPHOM TpPAaH3UCTOpPE THUIIA
«EMKOCTHasi TPEXTOUYKa», TEHEPUPYIOIIET0 CHUHYCOUJAIbHbIE CUTHANIbI. Pabouas
yacToTa JAHHOTO TeHeparopa OmpeneiseTcss KoJieOaTeIbHbIM KOHTYPOM,
obpazoBannbiM C1, C2 u L1.
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Pucynok 2 — I'eneparop Ha OCHOBE OUIOJISIPHOTO TPAH3UCTOPa

Jlyist viccliemoBaHusl MapaMeTpoB TreHepaTopa cobpaHa cxema (PUCYHOK 2).
Hanpsbkenne nutanust reneparopa — 10B. [Ins onleHkM nmapameTpoB BBIXOJHOIO
curHaia noakiatoueH kaHai A (1) ociiusuiorpada (Octt, pucyHOK 2).

AMIUIMTY]1a BBIXOJHOTO CUTHasa 06€3 Harpy3ku coctaBuia Uy = ......... B.
AMIUIMTYAa BBIXOJHOTO CHUTHAJA C MOJKIIOUEHHOW Ha BBIXOJE HArpy3Koi

10kOm (mapasnienbHO KaTylKe UHAYKTUBHOCTH) coctaBmia U, = ......... B.
YacroTa BBIXOJHOTO curHaia coctaBmwia f=......... k1.

BbIxo/1HOE CONPOTUBIEHUE T'€HEPATOPa PACCUUTAIIN IO PopMyIie:

RBeIx=10KkOM™ (%- ) OO R R UPPRRRPPPON KOM.

H



2.4 Pe3ynbTaThl SKCIIEPUMEHTAIBHBIX UCCIICT0OBAHHUM

[To pesynpraTam wusmepenuit BT B cxeme ¢ Ob mocTtpoeHsl rpaduxu
BXOJIHBIX, BBIXOJTHBIX, TIEpEAaTOUHBIX Xapakrepuctuk bT (pucynku 3, 4, 5, 6).
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Pucynoxk 3 — Bxoansie xapakrepuctuku bT B Pucynok 4 — Beixogusie xapakrepuctuku bT B

cxeme ¢ Ob cxeme ¢ Ob
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Pucynok 5 — XapakTepucTuku mpsmoit PucyHnok 6 — XapakTepucTuku 00paTHOU
nepenaun bT B cxeme ¢ Ob nepenaun bT B cxeme ¢ Ob



2.5 Pacuer nuddepennuansupix napamerpoB BT B cxeme ¢ Ob

[To moctpoennbim rpaduxam xapakrepuctuk bT B cxeme ¢ Ob paccunTanbl
ero nuddepeHnranpHbIe TapaMeTpbl B OKPECTHOCTIX padoueit Touku 13 = 9 MA,
Ux6 = 10B.

hi1p =

hi2s =

ho1p =

hoop =



ITopsioK BBHINOJIHEHHMSI BTOPOil YacTH padoThI:

1 O3HaKOMHTHCS ¢ METOIUYECKUM OIMHMCAHHEM JabOopaTOpHON pabOTHI.
(Teopernueckoe ommcanue IabOOPATOPHON PabOTHI H3IOKEHO B METOJUYECKOM
nocoown [1], ctp. 28-40).

2 Tlomyunth y TmpenojaBaTeNis HEOOXOJUMBIA  KOMIUIGKT — JJis
POBEJCHUS J1aOOpaTOPHOU PadOTHI.

3 YTOUYHHUTH THUII UCCIEAYEMOI0 TPAH3UCTOPA Y TIPETIOaBaATEIIS.

4 CoOpath cxemy, MPeACTaBICHHYIO Ha PUCYHKE 2 JAHHOIO OTYeTa, IJIs
MCCJIEIOBAHUS TApaMETPOB OUIIOJISIPHOTO TpaH3UCTOpa N-P-N TUMA.

5 HccnenoBath BXOJIHbBIE XapaKTEPUCTUKUA OUMOISIPHOTO TPAH3UCTOPA C
oO1mumM 3mMuTTepoM. st 3Toro Heooxoaumo 3adukcupoBats 3HaUeHUE Upmn=1B u
nonooparb Takoe Uy, 4TOOBI |K COOTBETCTBOBaN 3HAYEHUIO B Tadiuie 3.
3anoJHUTh MO JAaHHOW METOAMKE TadauIy 5. AHAIOTMYHBIM 00pa30M 3arOJHUTh
tabmuiyy 6 i Upp=10B. (KadecTBeHHBI BUJ UM ONKCAHHE BXOJHBIX
XapaKTEPUCTHK MPEICTABICHBI B METOMUECKOM mmocoouu [1], ctp. 34).

6 HccnemnoBaTh BBIXOIHBIE XapaKTEPUCTHKU OUIOIIPHOTO TPAH3UCTOPA
c obmmm smurrepoMm. s 3Toro Heodbxoaumo yCTaHOBUTh Upuo=10B u
non00parh Takoe Uy, 4TOOBI Ik = 3MA. 3aTeM HE0OXOAMMO 3aMOIHUTH TAOIHILY
7, uaMeHAs Uy, AHanormyasiM oOpa3oM 3amlojIHUTh Ta0aumy 8 g Toka
Ik =9MA. (KauecTBeHHBI BHUJI W ONHCAHUE BBIXOJHBIX XaPAKTEPUCTHUK
MIpeCTaBICHbl B METOIMYECKOM niocoouu [1], ctp. 34).

7/ WccnemoBaTh mapaMmeTpbl YCUJIHMTENIS Ha OCHOBE OWIIOISPHOTO
TPAH3UCTOPA B CXEME C OOILIUM SMUTTEPOM.

8 IlpemocraButh U3MEpPEHHBIC JAHHBIC HA POBEPKY MPEIIOAABATEINIO.

Hopsinoxk opopmiieHus oTyera:

1 Tlo u3mMepeHHBIM JaHHBIM TTOCTPOUTH COOTBETCTBYIOIINE TPAPUKH.

2 Ilo mocTpoeHHBIM TpaduKkaM paccuuTath N-mapaMeTpbl OUTOISIPHOTO
TPaH3UCTOPA B CXE€ME C OOLIUM AIMUTTEPOM B OKPECTHOCTSIX paboyeil TOUKH.

3 3amucaTh 00IIKEe BBIBOIBI 10 MPOACTaHHON JJabopaTOpHO paboTe.

[1] — DnexTponnbie pubOpsl. JIabopaTOpHBINA MPAKTUKYM: y4e0.-METO]I.
nocobue. B 2 wyactsax. Yacts 1: AKTHBHBIE KOMIIOHEHTHI MOJIYNPOBOJAHUKOBOM
anekTpoHuku / A. . bensckuii — Munck : BI'VYUP, 2012



2.6 HccnemoBanne BXOAHBIX xapakTtepuctuk BT B cxeme ¢ o0mmm

smurtepoM (09)
Jns  uccinenoBanusi xapaktepuctuk BT coOpana uenp 1o cxeme,
NPEICTABICHHON HA PUCYHKE /.
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Pucynok 7 — Cxema uccneoBanus BXOAHbIX XxapaktepucTuk bT B cxeme ¢ O30

CewmeiictBo BxoaHbIX xapakTepucTuk bT B cxeme ¢ OO 16=f(U63) nusmepeno
JUIs IBYX (PMKCHPOBAHHBIX 3HAUEHUN HaIpsDKEHUs KoJuiekTopa-smurrep: Uks = 1;
B Tabmumy 5 wu Tabmmmy 6

10B. Pe3ynbraThl

COOTBCTCTBCHHO.

I/ICCJICI[OBaHI/Iﬁ 3aHCCCHEBI

Tabnuma 5 — Pe3ynbTaThl M3MepeHUs: BXOAHON XapakTepucTHku BT (M3MeHSTH
sHauenne Unurtl) 16=f(U63), npu QuxcupoBaHHOM 3HAYCHHUH

Uxd = Unur2 = 1B

Ik, MA 0 0,1+0,05 | 0,5+0,1 140,1 240,1 340,1
U6s, B 0

16, MA 0

Ik, MA 440,1 540,1 6+0,1 740,1 8+0,1 9+0,1
U6s, B

16, MA

Tabnuma 6 — Pe3ynbTarThl M3MepeHUs BXOJAHON XapakTepucTuku bT (M3MeHsTH

sHauenne Unurl) 16=f(U63), npu QukcupoBaHHOM 3HAYEHUH
Ux3? = Unut2 =10B

Ik, MA 0 0,1+0,05 | 0,5+0,1 1+0,1 240,1 3+0,1
Uoo, B 0

16, MA 0 X1=

Ik, MA 440,1 540,1 6+0,1 740,1 8+0,1 9+40,1
U6o, B

16, MA X2=

3HavyeHMs B sUeiikax, 0003HaUYEHHBIX X 1, X2, OyAyT UCITOJIH30BaHbI B TAJIbHCHUIIICM.



2.7 WccnemoBanue BBIXOJIHBIX XapakTepuctuk BT B cxeme ¢ o6mmm

smurtepoM (09)

CewmelictBo BbIXOJHBIX XapakTepucTuk I[k=f(Uk3) wu3MepeHo s JBYyX
(UKCUPOBAHHBIX 3HAYCHHWM BXOMHOTO TOKa 0a3el 160 = Xi; X2 MA. Pesynbrarh
UCCJIETOBAaHM 3aHECEHBI B Ta0uIly / U TaOJIUILy 8 COOTBETCTBEHHO.

Tabnuna 7 — Pe3ynbTaThl U3MEpPEHHUsS BBHIXOAHOW XapakTepucTtuku BT (M3MeHSATH
3HadeHUue Upyp) [k=f(Uk?), npu ¢ukcupoBaHHOM 3HaueHuu 16 = X1
...... MA (ycranaBauBaercsi npu Uuu2=10B)

(13 Ta0auubI 6) =

Uk>, B
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Ik, MA

U6s, B

Tabnuna 8 — Pe3ynbraThl M3MepeHUs: BBIXOAHOUN XapakTepuctuku BT (M3meHsTh
3HaYeHUEe Upyr) [k=f(Uk2), npu ¢uxcupoBanHoM 3HaueHuu 16 = x2
...... MA (ycranaBauBaercs npu Uu2=10B)

(13 Ta0auubI 6) =

Uxo, B
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3

2

1

0,5

0,1

0,01

Ik, MA

U6s, B
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2.8 HccnenoBaHue yCWiIMTeNss Ha OCHOBE OHWIOJSPHOTO TPaH3UCTOpa B
CXEME€ C 00IIHUM SMUTTEPOM

Yewnurenn — 3TO yCTPOMCTBA, Kak IPAaBWIIO, YETBIPEXIIOIIOCHUKH,
MMEIOIINE BXOAHBIE U BBIXOJHBIE KJIEMMBbI, U NPEIHAa3HAYCHHbIE JJISl YBEJIMYEHUS
aMIUTMTYJbl HanpspkeHuss (JIMOO TOKa) BXOJHOIO CUTHaJIAa. BBIXOIHON cHUrHam
ycunuTenst GOpMUPYETCSl aKTUBHBIM 3JIEMEHTOM (TPaH3UCTOPOM) 3a CUET SHEPTUU
NUTAIOIIETO  WCTOYHUMKA  IOCTOSSHHOIO  HANpsDKEHUST U OKas3bIBaeTcs
IponopuuoHaneH BxogHoMmy. Ha pucyHke 8 mpeacTaBieH yCUIUTENb CUTHAJIOB Ha
OUIIOJISIPHOM TPAH3UCTOPE C KOJUIEKTOPHOU cTabunuzanuei. TpaH3ucTop BKIIIOUEH
[0 CXeMe C OOLIUM 3MUTTEPOM, UTO MO3BOJSET YCHWINTh BXOJHOW CUTHAJ Kak IO
HANPSDKEHUIO, TaK U 110 TOKY.

+ Unur=10B
@Kauan Ch1
C2

R1 1 MKD

100k UK " Usblx
C1 Il

1 MK®
Usx |

| Us Kanan A

o R ] 0
v
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Ycunurens

Pucynok 8 — Ycunutens ¢ KOJUIEKTOPHOM cTabuin3anneit

Jlnst uccnenoBanust ycwiurtensi coopana cxema (pucyHok 8). Ilapametpsr
BXOJIHOTO CHUTHama: pa3max curHama redeparopa Usx = 30 mVpp (npu
HEOOXOJMMOCTH pa3Max MOXKHO KOHTPOJUpOBaTh ociuorpadgom, mvVpp —
pasmax curHaima B MB), uactora reneparopa f = 1kxl'm, dopma curHama —
cuHyconnanbHag. Hanpspkenue nurtanuss ycwmmrtens — 10B. s ouenkwu
apaMeTPOB BBIXOJHOI'O CHTHAJIa YCHUJIMTEIs moakiodeH kaHan A (1 mmbo Chl,
nu60 kaHan X) ociusuiorpada (Ocii, pucyHOK 8).

Pa3max BeIXxomHOTO curHana coctaBuil UBbIX = ......... B.

Koaddumuent ycunenus no vanpsokenuro Ku = UBeix/UBx = ...............

VBenuuuBas pa3Max BXOJHOTO CHUTHAJa, OMPEAECIWIM MaKCUMallbHbBIN
pa3mMax (OT BEpPXHEro MHWKa CHUTHajda J0 HIKHETO) BBIXOJIOHTO cHUrHaja Oe3
UCKaKeHUsI ero ¢Gopmbl, OH cocTaBWI UBbIXmax = ......... B. Pazmax BxomHOrO
CUTHAJIa TPU 3TOM COCTABUI UBXmax = ..ouveenn... MB.

11



2.9 Pe3ynbTaThl SKCIIEPUMEHTAIBHBIX UCCIICT0OBAHHUM

[To pesynpratam wu3mepenuii BT B cxeme ¢ OD moctpoensl rpaduku
BXOJTHBIX, BBIXOJTHBIX, ITIEPEIATOUHbBIX XapakrepucTuk bT (pucynkm 9, 10, 11, 12).

16, x Ik, x
MA F MA
.
74
6 T
51
4 1
3+
2 +
14
U6, B i Uxs, B
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Pucynoxk 9 — Bxoansie xapakrepuctuku bT B Pucynok 10 — Beixoansie xapakrepuctuku bT B

cxeme ¢ OD cxeme ¢ OD
IK, y'y U63A
MA [ B [
8
7
6
5
4 1
3
2
1
10,MA Uxs, B
0 ITERNRE Y R

Pucynok 11 — XapakTepucTUKH TPSIMOA Pucynok 12 — XapakTepucTHKH 0OpaTHOM
nepenaun bT B cxeme ¢ OO nepenaun bT B cxeme ¢ OO

12



2.10 Pacuetr nuddepennmanbupix napamerpoB BT B cxeme ¢ O

[To moctpoennbim rpadukam xapakrepuctuk BT B cxeme ¢ OO paccunTanbl
ero nuddepeHIranbHble TapaMeTpbl B OKPECTHOCTH paboueit Touku 10 = x; (u3
tabnuiel 6) = ... MA, Uk = 10B.

hi1n =

hizs =

ho1n =

ha2s =

13



3 BeIBOaBI

14



